

KRATKE VIJESTI

DANI ORISA U DUBROVNIKU

Od 25. do 27. travnja 2014. u hotelu *Valamar Lacroma* u Dubrovniku održat će se drugi dubrovački *Dani Orisa*. *Dani Orisa* u Dubrovniku prava su prigoda za predah i opuštanje u povijesnim, kulturnim i prirodnim znamenitostima Dubrovnika te uživanje u predavanjima istaknutih predavača iz Hrvatske i inozemstva.

Ove će godine *Dani Orisa* ugostiti Petera Stutchburyja, jednog od predstavnika nove generacije australskih arhitekata koji je predavao na brojnim fakultetima širom svijeta, a čiji su projekti međunarodno priznati. Također će sudjelovati i Odile Decq, svestrana arhitektica, umjetnica i profesorica koja je osvojila više svjetski priznatih nagrada, poput *Zlatnog lava* na Venecijanskom bijenalu. Ugledan je gost i Iñaki Carnicero, poznati španjolski arhitekt koji je odmah nakon studija sudjelovao na Venecijanskom bijenalu, a suosnivač je arhitektonске platforme *Symmetries* i trenutačno predaje na Sveučilištu Cornell u SAD-u. Valja svakako spomenuti i Sanju Galić-Grozdanić i Igora Grozdanića, višestruko nagrađivane arhitekate iz arhitektonskog ureda *Studio non stop* iz Sarajeva, Borisa Ljubičića, poznatoga hrvatskog dizajnera, autora vizualnog identiteta Republike Hrvatske pod nazivom *New Look Croatia*, koji je međunarodno izdvojen i originalan, te Ester Miletić i Roberta Dragognu, projektante hotela *President* čiji će se obilazak organizirati tijekom simpozija.

U sklopu *Dani Orisa* predviđena je i izložba crteža Ive Vitića *Pejsaži* u suradnji s Umjetničkom galerijom. ■

VODEĆI SVJETSKI SAJAM ZA VODE I GOSPODARENJE OTPADOM

Na prostoru Međunarodnog sajma u Münchenu od 5. do 9. svibnja 2014.

održat će se *IFAT 2014*, vodeći svjetski stručni sajam za vode, otpadne vode, gospodarenje otpadom i sirovinama. *IFAT* je prvorazredni događaj za sve koji se bave tom problematikom i koji žele biti u korak s novitetima. Prošli je sajam, nazvan *IFAT Entsorga 2012*, okupio 2900 izlagača iz 54 zemlje svijeta, a posjetilo ga je 124.200 stručnih posjetitelja. Gotovo da nema nikakve dvojbe da će ovogodišnji *IFAT*, sajam se inače održava svake druge godine, prekoriti te brojke. Glavna je tema *IFAT*-a najsvremeniji *know-how*, ali i postavljanje globalnih standarda u tom sektoru. To je vrhunski događaj za sve koji se bave pročišćavanjem voda i gospodarenjem otpadom koji obećava mnoštvo poslovnih kontakata i predstavljanje najnovijih tehnologija te inovacija, strategija i rješenja u zaštiti okoliša. Sajam prati i bogati stručni program.

Na sajmu će biti prikazano sve što se odnosi na crpljenje vode (gradnja bunara, uporaba procesne vode i kišnice, uređaji za navodnjavanje i odvodnjavanje) te obradu vode i otpadnih voda (mehaničko-fizikalni postupci, separatori, rešetke - sita - filtri, postrojenja za pročišćavanje otpadnih voda, kemijsko-fizikalni postupci, biokemijski postupci, obrada mulja i rezidualnih tvari). Posebno će biti prikazano zgušnjavanje i odvodnjavanje mulja te njegovo sušenje i spaljivanje, ali i iskorištavanje mulja u plinskim postrojenjima te rekuperacija topline iz otpadnih voda. Posebna je tema sajma distribucija vode i kanalizacija (cijevi i vodovi, okna i posebni objekti te postupci, gradnja kanala, zatvoreni način gradnje, sanacija kanala, inspeksijski nadzor nad kanalima te njihovo čišćenje i održavanje, potom crpke, crpne stanice, odvodi i armature, ventili, sanacija vodovoda).

Na tom će golemom sajmu posebno biti prikazana zaštita obalnog pojasa, odlaganje i recikliranje otpada, dobivanje energije iz otpada, čišćenje i održava-

STRUČNE I POSLOVNE INFORMACIJE

Pripremljeno u suradnji s portalom *gradimo.hr*

nje cesta, sanacija zagađenih područja, pročišćavanje ispušnih plinova i zraka te smanjenje i zaštita od buke *IFAT* će biti otvoren gotovo cijelog dana od ponedjeljka do petka, a ulaznice i dodatne informacije mogu se dobiti u tvrtki *Belimpex* d.o.o. koja zastupnik Münchenskog sajma u Hrvatskoj (office@belimpex.hr; www.belimpex.hr). ■

PRVI HOTEL S PET ZVJEZICA U MALOM LOŠINJU

Poznati hotel *Bellevue* u Malom Lošnju tijekom je zime temeljito obnovljen pa će početkom ljeta 2014. biti ponovno otvoren kao jedini lošinjski hotel s pet zvjezdica. U novoj će ponudi biti i nova spa-klinika (nazvana *La Vie en Rose*), dva restorana, *lounge bar* te dva bazena s morskom vodom – vanjski i unutrašnji. Pokraj hotela je plaža s ležaljka udaljena stotinjak metara.

Hotel će nuditi razne vrste masaža, kozmetičke tretmane i savjete za cjelokupni izgled, a *spa klinika* obuhvaća saune, tursku kupelj te kadu s hidromasažom. Oprema za kardiovežbe i studiji za vježbanje joge te pilatesa bit će dostupni u *fitness* centru. Sve su sobe klimatizirane i luksuzno opremljene, a u kongresnom centru *Mundus* mogu se organizirati skupovi za najviše 300 osoba. Hotel dakako nudi bežični internet i parkiralište. Ukupna ulaganja u hotel *Bellevue* iznose 22 milijuna eura.

I obnova hotela *Bellevue* rezultat je činjenice da je u hotelsku tvrtku *Jadranka* d.d. u Malom Lošnju kao novi strateški investitor ušla tvrtka *Beta ulaganja* koju je u Hrvatskoj osnovala ruska tvrtka *Promsvyaz* sa sjedištem u Moskvi. Ta tvrtka umjesto Europske banke za obnovu i razvoj i jamči nastavak velikoga investicijskog ciklusa vrijednog više od 200 milijuna eura. Gradonačelnik Malog Lošinja Gari Cappelli istaknuo je kako preuzimanje znači nastavak investicijskog ciklusa *Jadranke*. ■